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Studie varuje: Mezi očkovanými proti Covidu přibývá
úmrtí všeho druhu

infokuryr.cz/n/2024/08/31/studie-varuje-mezi-ockovanymi-proti-covidu-pribyva-umrti-vseho-druhu

Alarmující nová studie zjistila, že počet úmrtí ze všech příčin
dramaticky roste u lidí, kteří dostali vakcínu Covid mRNA, ve
srovnání s neočkovanými lidmi.

Vyplývá to ze studie, kterou provedl italský tým výzkumníků pod
vedením profesora Marca Alessandria z Turínské univerzity a Dr.
Alberto Donzelli z nezávislé lékařské a vědecké komise Itálie.

Vědci analyzovali data z dříve publikované studie Rosso et al. o
obyvatelstvu převážně venkovské italské provincie Pescara.

Vědci však měli obavy z problému „nesmrtelného časového
zkreslení“ (ITB), který ovlivnil předchozí testy vakcíny Covid.

Vysvětlují, že běžný problém ITB může vést k zavádějícím
výsledkům studií a věří, že tomu tak bylo u většiny studií, které tvrdí,
že vakcíny Covid jsou bezpečné.

Zdůrazňují, že v typické studii jsou úmrtí v souvislosti s vakcínou
zaznamenána pouze v případě, že účastníci zemřeli během období
studie.

Mimo jiné, pokud by šestiměsíční studie bezpečnosti injekcí Covid
zjistila, že během tohoto období nikdo nezemřel, vědci by dospěli k
závěru, že injekce jsou „bezpečné“.

Pokud by však 90 procent účastníků po jednom roce zemřelo, nebyli
by do studie zařazeni a zjevné riziko by nebylo jasné.

S ohledem na to vědci provedli novou studii s použitím dat od Rosso
et al. byly revidovány a přizpůsobeny ITB.
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Profesor Alessandria a jeho tým zveřejnili výsledky své nejnovější
retrospektivní kohortové studie v časopise MDPI Microorganisms .

Po úpravě dřívější studie za účelem snížení takových předsudků
došli vědci k některým znepokojivým výsledkům.

Zjistili, že celková úmrtnost se významně zvýšila ve skupině
očkované Covidem ve srovnání s neočkovanou skupinou.

Údaje shromážděné pro studii se vztahují k populaci Pescary, která
má přibližně 320 000 obyvatel.

Autoři se zaměřili zejména na velké kohorty, dlouhá období
sledování a úpravy pro zmatené faktory ovlivněné ITB.

Jejich cílem bylo ověřit skutečnou účinnost očkovací kampaně Covid
mRNA srovnáním rizika všech příčin úmrtí mezi očkovanou a
neočkovanou populací.

Pro studium účinnosti vakcíny COVID-19 italští autoři porovnávali
riziko úmrtí ze všech příčin mezi očkovanou a neočkovanou
populací.

Všichni jedinci byli vyšetřeni k jedinému hraničnímu datu a
výzkumníci se zabývali výsledkem „úmrtí ze všech příčin“, aby
porovnali distribuci přežití neočkované skupiny napříč různými stavy
očkování.

Při výpočtu úmrtnosti ze všech příčin vědci zjistili, že úmrtnost ze
všech příčin byla 2,4krát vyšší u těch, kteří dostali alespoň jednu
dávku Covid mRNA, než u těch, kteří nebyli očkováni.

Mezi těmi, kteří dostali dvě dávky, bylo 1,98krát více úmrtí všech
typů.

Vědci varují, že „vypočítaná zkrácená střední doba přežití a
zkrácená střední doba ztraceného času“ představují „významnou
nevýhodu pro očkované populace“.

https://www.mdpi.com/2076-2607/12/7/1343
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Během pandemie COVID-19 byl svět z velké části očkován.

Obyvatelstvo v průmyslových zemích, např. B. v Evropě, byl
převážně očkován, ale mezi 10 % a 40 % nebylo očkováno, což
znamená, že existovaly dvě různé kohorty.

Italští vědci však zjistili, že celková úmrtnost byla po zavedení
protiopatření COVID-19 stále výrazně vyšší než předtím.

Vzhledem k tomu, že tvůrci zdravotní politiky, vlády, média a
zdravotnické systémy spoléhají na pozorovací studie účinnosti
vakcín v reálné praxi, italský studijní tým zdůrazňuje, že je důležité,
aby takové studie byly skutečně spolehlivé a pokud možno
nezaujaté.

Autoři vyjadřují vážné obavy, že většina observačních studií
podporujících údajnou účinnost injekcí mRNA Covid může být
vysoce zavádějící.

Studie se připojuje k rostoucímu množství důkazů naznačujících
významná rizika spojená s injekcemi mRNA.

Jak již dříve uvedl Slay News, další alarmující nová studie právě
potvrdila, že miliony Američanů, kteří dostali injekce mRNA Covid,
náhle zemřely jako „vedlejší účinek“ injekcí.

Studie, kterou provedli dva vědci z německo-jordánské univerzity
SEEIT, Fakulty informatiky, a Univerzity v Petře, Fakulta
informačních systémů v Jordánsku, zjistila, že téměř 3 procenta lidí
očkovaných Covidem zemřela po očkování.

Výzkumníci se pokusili sestavit komplexní seznam všech známých
vedlejších účinků injekcí mRNA Covid.

Studie publikovaná v časopise Informatika in Medicine Unlocked
zjistila, že 2,9 procenta očkovaných zemřelo na vakcínu.
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Odhaduje se, že 230 milionů Američanů je považováno za „plně
očkované“ a podle studie jen v USA zemřelo na injekce 6,67 milionu
lidí.

 
 


